



SIDREC 代表傅棋楨（左三）在路陽區扶輪社社長蕭豪君（右三）和副社長陳偉光（左二）陪同下移交邀請函予拿督雷遠生。

【亞庇十二日訊】亞庇中華工商總會會長拿督雷遠生表示，馬來西亞證券監督委員會所成立的證券業爭議解決中心（SIDREC）在亞庇我格廣場舉行的 Bersama InvestSmart@Borneo 2019 大型活動中的英語講座會讓投資者對投資及 SIDREC 所提供的服務有更進一步的了解，值得給予支持。他呼籲有興趣的會員及華裔商家屆時踊躍出席參加。

雷遠生是在接見 SIDREC 代表傅棋楨、路陽區扶輪社社長蕭豪君和副社長陳偉光時表示，亞庇中華工商總會支持有關活動的講座會。

雷遠生表示，沙巴的投資者對資本市場有一定的了解，不過很多時候投資者所做出的投資決定是來自不明的資料或受到別人的游說影響。他說一九九七年的亞洲經濟風暴就是最好的例子，導致很多失敗的投資者元氣大傷而未能完全恢復，同時也是很多民眾不敢再重新投資資本市場的原因。

雷遠生深信，有關講座會將讓有

## SIDREC 6月29至30日舉辦投資講座會 雷遠生籲會員商家踊躍參加

sama InvestSmart@ Borneo 2019。

蕭豪君指出，由於眾多亞庇投資者從未聽聞證券業爭議解決中心（SIDREC），很多時候當面對和證券業者有爭議時，投資者們都顯得不知所措，求助無門。

因此，他們為這首次與 SIDREC 合作，為亞庇的投資者增強 SIDREC 提供的服務意識，好讓這些投資者若在資本市場上面對與證券業者，單位信託顧問，或資金管理員的糾紛提供協調服務。

蕭豪君也點出至今很多人以為當面對投資爭議的時候，唯一的解決方法只有一個，就是上法庭打官司。

“這過程不但需要很高的費用，也同時消耗很多投資者的時間。”因此，投資者必須多了解 SIDREC 如何可以協助投資者做出調解。

蕭豪君同時解釋，與 SIDREC 合作，也因為此活動符合扶輪社的其中一項焦點領域 - 和平及衝突預防/解決。其餘五項有：基本教育及識字，疾病預防及治療，經濟及社區發展，母親及兒童健康和水及衛生。

“爭議或糾紛不單單只發生在政治事件上，也涉及在經濟，社會和情緒上的糾紛。每一個糾紛都需要協調管道，SIDREC 就是為資本市場提供協調服務。”

SIDREC 企業傳播主管傅棋楨指出，這次的倡議是配合馬來西亞證券監督委員會（證監會）即將在今年六月二十九日至三十日，位於亞庇市中心 Imago（我格）商場舉辦的一項大型的活動 - Ber-

傅棋楨解釋 SIDREC 很積極地把此中心的服務資訊帶給東馬的投資者，也

十分珍惜藉著扶輪社的合作以增強大家對市場投資爭議調解的意識。他希望以後會有更多類似的合作機會。”

在馬來西亞證券監督委員會（證監會）的維護下，我們是有義務給予投資者，尤其是小型投資者得到應有的爭議協調幫助，盡量避免上法庭打官司。SIDREC 是處於中立的管道，每一項方案都必須擁有足夠的證據和相關資料，調解員將會詳細的解釋所有的法律程式，宗旨是專注於根據所有的證據，爭議事件以及投資者與證券業者雙方的合作來解決各式的投資糾紛與爭議。調解是一種不需上法庭解決糾紛的有效方法。獨立的調解員的角色是要幫助雙方溝通，並達至一個雙方都可接受的協議和結果。

傅棋楨解釋調解是以非常有建設性及符合常理的方式進行。調解的過程都是保密的，任何一方都不可將 SIDREC 紛爭調解過程的任何討論內容向外透露。

“SIDREC 提供投資者應有的投資保障同時，也提供當投資者面對投資糾紛，成為專司投訴索賠權益的管道。”

“當然，這並沒有抹去投資者所作出的投資權力和任何決定，我們只不過會提供更全方面的協調意見來協助投資者做出適當的索賠。”

“持著 SIDREC 的宗旨，我們在資本市場扮演著重要的任務，無時無刻提醒投資者和市場中介應該附有的良好行為與習慣。”

蕭豪君指出，很可惜地很多投資者

在沒有完全深入了解他們所托付的產品又或者被無良證券業者誤導，紛紛把他們辛苦賺回來的儲蓄作出投資，這種情況的投資風險十分大。因此，我們希望接著這次的機會，提高大家對正確投資的意識和警惕，也同時增強大家對資本市場的教育。

蕭豪君繼續指出，路陽區扶輪社協助 SIDREC 推廣給更多的民眾，尤其是亞庇中華工商總會的會員們。

在五月二十一號，路陽區扶輪社副社長陳偉光和 SIDREC 代表傅棋楨在蕭豪君的陪同下一起拜訪亞庇中華工商總會會長拿督雷遠生，在他的辦事處會面商討如何推廣有關講座給商會會員。

蕭豪君點出此講座將會在六月二十九日，在 Bersama InvestSmart@ Borneo 2019 的活動裡以英文舉辦，在不久的將來將會以華語來舉辦。

雷遠生對此講座會表示將會鼎力支持。也解釋說沙巴的投資者對資本市場有一定的了解。很多時候投資者所做出的投資決定是來自不明的資料或受到別人的游說影響。一九九七年的亞洲經濟風暴就是最好的例子。至今，還有很多失敗的投資者元氣大傷，有些還未能完全恢復。這也是很多民眾不敢再重新投資其中一個原因。

雷遠生指出，他深信此講座會將會讓有意認識資本市場以及投資概念的民眾收益無窮。唯有對整個資本市場的生態系統有充足的了解，以及當面對投資糾紛與爭議時應如何尋找協助，投資者才可以更有信心的投資資本市場上的產品。

蕭豪君和傅棋楨雙方都對雷遠生能抽空與他們見面表現得感激十分。特別是蕭豪君，他希望借此機會感謝雷遠生一直支持扶輪社所舉辦的項目。